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1%-os kampány 

Kedves Csapatparancsnokok, Csapatparancsnokhelyettesek! 
 
Mint azt bizonyára tudjátok, országszerte elidultak már az 1%-os kampányok. A 
szervezet számára is elkészültek a plakátok, mellyeket a 
http://www.mcssz.hu/szertar/1-os-kampany-anyag 
oldalon, számos hasznos információ mellett láthattok/olvashattok! 
Készült olyan plakát is, amin lehetıségetek van a cserkészcsapat mögött álló 
alapítvány vagy egyesület adatait feltüntetni - így Nektek nem kell ezzel bíbelıdni, és 
önmagatok malmára hajthatjátok a vizet! 
 
Ha szeretnétek rendelni a plakátból írjátok meg számomra igényeiteket, e-mailben! 
(Készítettem igénylılapot, ami talán megkönnyíti a munkánkat.) Ebben tudjátok 
jelölni a darabszámot, a plakát azonosítóját, ill azt, hogy az anyagot fekete-fehér 
vagy színes nyomtatásban kéritek. 
 
Az igények leadásának határideje nincs, lehetıség van, amivel remélem minél 
többen élni fogtok! 
 
A nyomtatási költség attól függıen változik, hogy hány darabra adunk le 
megrendelést! Tájékoztatásul álljon itt néhány hasznos információ:  
 
A3 - 132g fényes papír - színes - 30 forint/db 
A4 - 132g fényes papír - színes - 20 forint/db 
 
A3 - 132g fényes papír - fekete-fehér - 16 forint/db 
A4 - 132g fényes papír - fekete-fehér - 10 forint/db 
 
A fenti árakat két hétig tudjuk garantálni, mert az utánnyomás drágább lesz. 
 
Jó Munkát! 
 
Lantos Júlia csst. (944.) 
Országos Fıtitkár 
 
Magyar Cserkészszövetség 
Országos iroda 
 
Cím:      1074 Budapest, Dohány u. 37/IV. 64. 
Tel./Fax: 36 (1) 394-5084 
Mobil:    36 (20) 548-1766 
Email:    titkarsag@cserkesz.hu 
Web:      www.cserkesz.hu 

Elnökségi tagok talalkozói 

OET 
Kedves Kerületi Elnökök! 
  



Az általam 2009. február 14-re tervezett OET ülés elmarad, mert külföldön leszek, és 
csak aznap estére érek Budapestre. Így nem tudunk találkozni. Megértéseteket 
köszönöm! 
  
Buday Barnabás csst. (16.) 
országos elnök 
  
OÜVET 
Kedves Kerületi Ügyvezetı Elnökök! 
 
Az OE 2008. március 17-ei ülésén létrehozta a Országos Vezetıtiszti Testület 
mintájára az Elnöki Testületet, valamint az Ügyvezetı Elnöki testületet, melyek 
szándékunk szerint rendszeres egyeztetı fórumot biztosítana a jövıben, hogy az 
azonos munkát végzı tisztségviselık kicserélhessék gondolataikat és közösen 
fogalmazzanak meg célokat, javaslatokat a jövıre vonatkozóan. 
 
Ezen fórum elsı ülését a tavalyi év ápr. 5-én  tőztük ki, azonban sajnos ezt nem 
tudtuk összehozni. Tanulva ebbıl, a találkozásokat egy évre elıre programozva az 
éves eseménynaptárba igyekszünk rögzíteni mindhárman. 
 
Összefoglalva az évkezdést az országos központban; az idei évben végre 2009. jan 
1-én, tényleg 2009. jan. elsejét írhattunk. Azaz utolértünk magunkat és elkezdhetünk 
teljes figyelmünkkel a nekünk fontos dolgokkalfoglalkozni. 
Ennek mentén az idei elsı  fórumon jó volna beszélni a küszöbön lévı Alapszabály 
módosítás vagy inkább új Alapszabály alkotás induló folyamatáról, ennek a 
kerületeket érintı tartalmi részérıl. (mőködés, finanszírozás, tagsági 
kérdések).Amennyiben igényetek van szívesen nyújtok tájékoztatást az országos 
szint munkájáról is. Az éves két, három találkozón lehetıségünk van átbeszélni az 
általatok hozott témákat is. 
 
Szeretettel hívlak Benneteket 2009. febr-14-én szombaton 13.00-16.00 óra között a 
Szent Imre Gimnáziumban (a pontos helyszínt a portán kiírom) egy közös 
beszélgetésre. 
 
Ugyanezen a napon kerül sor azonos helyszínen az országos vezetıtiszti testület 
ülésére, melyrıl az országos elnök, valamint az országos vezetıtiszt küld 
információt. Az idıpontot igyekeztem úgy idızíteni, hogy az ne érintse az OIB ülést, 
illetve annak csak legkisebb részét és még a cserkészbál elkezdése elıtt tudjunk 
nyugodtan beszélni. 
 
Amennyiben a címzettek között nem szerepel a kerület ügyvezetı elnöke kérlek 
továbbítsd neki a meghívást! 
 
Kérlek mindenképpen jelezz vissza részt tudsz-e venni a találkozón! Ha témád, 
kérdésed van, akkor azt febr. 12.-e estig írd meg nekem emailben. 
 
Várlak szeretettel! 
JM! 
Henn Péter dr. ügyvezetı elnök 
Magyar Cserkészszövetség 



  
OVTT 
Kedves Kerületi Vezetıtisztek!  

Amint azt a naptárban elıre is jeleztem, 2009. február 14-én 10 órakor 
találkozunk. A helyszín Budapest, XI. kerület, Villányi út 27. (a Szt. Imre Iskola). 

A javasolt témák: 
Aktualitások – Eseménynaptár, ConCordia2010 és a triennállé. 
Kérdıív – ki hogy áll vele. Eddig Szombathely és Szeged küldte csak vissza. 
Csapatok felszámolása – Az elızınek folyománya. Szeged nagy rendet 

vágott. Viszont figyeljetek a tisztekre is, mert akik tagok, nem lehetnek csapat nélkül. 
EINK – Elkészült egy könyvvázlat, amit megkaptatok (elérhetı az elnökségi 

honlapon, EINK II. néven). Gondoljátok át, hogy mi minden kerüljön bele egy 
vezetıknek szóló, neveléssel foglalkozó könyvbe. 

Cserkésznap – Miskolc, Szombathely, Szeged, Komárom (SzMCs) és 
Szamosújvár (RMCsSz) jelezte, részt vesz. Remélem Székesfehérvár, Kecskemét és 
Pécs is csatlakozik. 

VK-k – A konferencián minden İVVK megjelent (Szombathelyet kivéve), és a 
közös munkáról egyeztettünk. Elkezdıdött egy közös tudásanyag összegyőjtése, 
amelynek májusra kell elkészülnie. Ennek folyományaként megrendezzük az İV 
tábort virágvasárnapos hétvégén. Tegyetek azért, hogy sok ıv jöjjön el. 

Programok és elvárások – Nem fognak a Keségek és az OEség programokat 
szervezni. Közös érdekünk, hogy megtaláljuk a megoldást arra, hogy legyenek 
programok. Keressünk szabad erıforrásokat, és vonjuk be, adjuk át egymásnak! 

  
Minden eddigi anyagot megtaláltok a http://www.cserkesz.hu/elnokseg 

oldalon, a vezetıtiszt részében. Bátran lehet körbeküldeni… 
Ha Te nem tudsz jönni, bártan küldj egy képviselıt! Jobb, ha itt van valaki, 

mint ha senki! 
  
Solymosi Balázs cst. (205.) 
országos Vezetıtiszt 

 
  

Új anyagok, jelenléti ívek az OIB honlapján 

A nagyobb és jobb átláthatóság, valamint a gördülékenyebb tájékoztatás érdekében 
újabb szolgáltatással bıvült az OIB honlapja: mostantól mindenki követheti, hogy kik 
vettek részt az ülésen: 
http://www.cserkesz.hu/oib/oib-jelenleti-iv 
Igyekszem ezt a szolgáltatást valós idejővé tenni, azaz rögtön az ülés elején 
elektronikusan is rögzítjük a jelenléti ívet, így a tagság könnyebben követheti 
képviselıje jelenlétét az üléseken. 
 
Remélem, hogy honlapunk ezen új szolgáltatása is megnyeri a tetszéseteket! 
 
Felkerültek továbbá az OIB honlapjára a régen várt - javított – évi jelentési őrlapok 
http://www.cserkesz.hu/oib/iratmintak 
 



Használjátok egészséggel! 
JM! 
Virág András cst. (543.) 
OIB elnök 

Hírek a www.mcssz.hu -ról 

Örömmel látjuk, hogy sokan kattantatok az mcssz.hu-ra :) A leggyakoribb kérdésekre 
szeretnék most nyilvánosan reagálni. 
 
Sok program meghirdetést, tartalmat kapunk, ezeket az alábbi szempontok szerint 
próbáljuk megjelentetni: 
- Fıoldal: szövetségi hírek, v. kiemelt, országos programok  (http://www.mcssz.hu/) 
- Programajánló: cserkész szervezéső, vagy kötıdéső programok (csak kerületi 
szintig, tehát csapatszint és alatta már nem teszünk fel híreket) 
(http://www.mcssz.hu/ jobb szélsı sáv, ill.  
http://www.mcssz.hu/kategoria/programajanlo) 
- Eseménynaptár: a hivatalos, MCSSZ eseménynaptár alapján (http://www.mcssz.hu/ 
jobb sáv) 
- Planet: minden általunk ismert és beküldött cserkész honlap hírei, információit egy 
helyre győjti a planet. Természetesen egy kattintás után az eredeti helyükön is 
megtekinthetıek a hírek (http://planet.cserkesz.hu/, vagy 
http://www.mcssz.hu/szertar/planet ) 
- Statikus tartalmak: minden tartalmat (ami nem hír, meghirdetés, beszámoló, stb), 
hiányzó információt szívesen fogadunk, megpróbáljuk azt a menüben a lehetı 
leglogikusabb helyre elrendezni. (A tartalom megírása elıtt azért érdeklıdjetek, van-
e lehetıségünk a Szövetségi honlapon azt szerepeltetni.) 
 
Megjegyzés: a _kapcsolat > kerületek, csapatok_ oldal NEM a mőködı 
cserkészcsapatok győjtıhelye, oda kizárólag a honlappal rendelkezı csapatokat 
tesszük fel. Sok kérés érkezett már, hogy tegyük fel a honlappal nem rendelkezı 
csapatokat is legalább névvel, telefonszámmal - sajnos erre jelenleg a kis 
kapacitásunk és további sok ok miatt sincs lehetıségünk. 
 
Továbbra is a webmaster@cserkesz.hu, vagy a  
http://www.mcssz.hu/kapcsolat/cserkesz-szerver 

cím áll rendelkezésetekre  
a honlappal kapcsolatos ügyintézésre. 
 
Az mcssz.hu webmesterei 

Tagdíj 2009 

A 2008. májusában elfogadott, mőködı tagság bevezetésével összefüggı 
Alapszabálymódosítás  feltételekkel lép életbe. 
Az OIB az alábbi kiegészítésekkel terjesztette a Közgyőlés elé az ASZ módosítási 
javaslatot: 
Idézem a 2008. májusi közgyőlés jegyzıkönyvének részletét: 
“OIB (11:30), a OIB módosítási javaslatait ismerteti: 



- 70 helyett 75% legyen a tagdíj, OIB elfogadta 
- A mőködı tag neve mozgalmi tag legyen, OIB elutasította 
- A hatálybalépés dátuma 2009. jan.1 helyett a technikai feltételek megléte  
esetén meghatározandó idıpont legyen. Ez az SZMSZ-ben kerül majd 
szabályozásra. 
- Az OIB a KGY elé terjeszthetınek tartja a javaslatot. 
 
Mivel az SZMSZ-ben még nem került szabályozásra a mőködı tagság, és a 
nyilvántartás technikai feltételei sem adottak, ezért ez a módosítás még nem lépett 
életbe. 
Ennek megfelelıen a korábbi évek gyakrolata szerint kell 2009-ben eljárni a tagdíj 
fizetést illetıen. 
Tehát az éves jelentés alapján minden cserkész után 1200Ft/év a tagdíj mértéke. 
Az éves jelentés elsı oszlopában kell a jelölteket feltüntetni. Jelöltnek a csapat azon 
tagjait kell számítani, akik még nem tettek kiscserkész-ígéretet, vagy 
cserkészfogadalmat (OIB 2008.01.26./9.). Utánuk nem kell a tagdíjat megfizetni. 
 
A 2008. éves jelentési formanyomtatvány egy pontatlanságot tartalmaz, mert nincs 
kiscserkész oszlop, ezért az életkornak megfelelı sorba, de a cserkész oszlopba kell 
a már ígéretet tett kiscserkészeket beírni. Másrészt a magyarázó szövegben a 
jelöltségrıl csak az eredeti ASZ paragrafus áll, de a pontos értelmezés nem. A jelölt 
fogalma az OIB alábbi feltüntetett értelmezése szerint így szól: “jelöltek a csapat 
felvett, de cserkészfogadalmat vagy kiscserkészígéretet még nem tett tagjai.” 
 
Az évközbeni változásokat (év közben fogadalmat ill. ígéretet tett cserkész / 
kicserkész) az SZMSZ szerint a parancsnoknak a szövetség felé jelenteni kell és 
tagdíjat utánuk is be kell fizetni. Ebben az esetben kap még bélyeget év közben. Ez 
a létszámkövetés azonban teljesen életszerőtlen, hiszen minden csapatnak minden 
ígéret és fogadalom tétel után új jelentést kellene küldeni. Ez a parancsok 
adminisztartív teendıit növeli, de sem kerületi, sem országos szinten nincsen 
elegendı kapacitás két-háromszoros jelentési adminisztráció kezelésére. Ezért ha az 
áprilisban fogadalmat tevıknek is szeretnél azévi bélyeget adni, akkor a március 31-
ig beküldendı jelentében ıket  cserkészként /kiscserkészként és nem pedig 
cserkész/kiscserkész jelöltként kell számításba venni a tagdíjfizetéskor. 
Tisztában vagyunk a rendszer nehézkességével, az ügymenet megváltoztatása 
jelentıs Alapszabály és SZMSZ módosításokat igényel. A témán dolgozunk, de a 
döntési folymatok lassúak és elkapkodni sem szeretnénk, ezért eredmény csak több 
éves munka után várható. 
Hivatkozások: 
ASZ: 26.§ , 3. pont a), d) 
SZMSZ: 12.§ 1.- 5. 
OIB 2008.01.26./9. Az Országos Intézıbizottság értelmezte az eddigi gyakorlatot és 
a szabályzatok vonatkozó részeit is megvizsgálva a következı értelmezı határozatot 
hozta: a cserkészcsapatoknak az ígéretet tett kiscserkészek és a fogadalmat tett 
cserkészek tagdíjfizetési kötelezettségük van. 
Szavazás: 15 igen 0 nem 0 tartózkodás és 1 nem szavazás. 
Köszönöm mindenkinek a tárgyban írt észrevételeket! 
Kérlek benneteket hogy az éves jelentés elkészítésénél és az ennek megfelelı 
tagdíjfizetésnél eszerint járjatok el! 
 



Jó munkát! 
Henn Péter dr. csst. (442.) 
ügyvezetı elnök 

Az Országos Elnökség döntései 

2009.01.12. 
OE-4/2009 A 2007. évi Egyesült Királyság-beli Cserkészvilágtalálkozó vezetésével 
kapcsolatos állásfoglalás: 
2006. tavaszán a Magyar Dzsembori Csapatban (MDzsCs) új csapatvezetıre volt 
szükség, hogy Kruzslicz Péter MDzsCs vezetı nyártól való tervezett vezetésátadása-
lemondása után a csapat munkája biztosítva legyen. Az akkor még hivatalban lévı 
elnökség a kérdéssel érdemben nem foglalkozott. Az MDzsCs hivatalosan kinevezett 
vezetıje akkor nem volt, természetes vezetıjét, Treer Albertet az OIB eltiltotta 
ezirányú tevékenységétıl. A csapat mőködıképességét, mint legfontosabb tényezıt 
szem elıtt tartva, a megválasztott elnökség több alkalommal találkozott az MDzsCs 
vezetıségével, ahol új vezetırıl, a csapat jövıbeli mőködésérıl egyeztettek. A 
vezetırıl való gyakorlati döntést az elnökség az MDzsCs-ra bízta. A csapat 
vezetését Treer Albertet vezetıtársaival egyeztetést követıen elvállalta, akit a 
Csapat ebben támogatott, amit az elnökség így elfogadott. Az MCsSz 2007. 
áprilisában került átadásra, amely koránt sem volt teljes, így a dzsembori ügyeirıl 
sem kapott az új elnökség tájékoztatást. Az OEség a MDzsCs és vezetıjének, Treer 
Albertnek a munkáját elismeri és nagyra értékeli, de az OIB vonatkozó határozatával 
ellentétes hivatalos kinevezését nem áll módjában megtenni. Az OIB eljárása 
vélelmezhetıen eljárásjogilag hibás, kérjük az OIB-t, hogy vizsgálja felül az eltiltó 
határozatát. 
 
A hosszú ideje fennálló helyzetet kívánjuk rendezni, hogy az egész munka lezárásra 
kerüljön. Ennek érdekében, a felek bevonásával született a fenti határozatunk.  

Országos és regionális programok, események, képzések 

Országos İV tábor 

  
2009. április 3-5. között, a régi hagyományok szerinti idıpontban kerül 
megrendezésre az Országos İV tábor. Minden képesített ıv-t várunk, hogy ezen a 
hétvégén találkozhassanak a régebben és a még régebben végzettek, hogy az aktív 
ıv-k kérdéseikre választ kaphassanak, hogy a közös dolgainkról beszélhessünk, és 
hogy feltöltıdjünk a sok vezetıi munka után.  
A tábor helyszíne a Sztrilich Pál Cserkészpark.  
Jelentkezés Lantos Júliánál a juli@cserkesz.hu címen. Részletek a február 10-n 
megjelenı honlapon 

http://www.cserekesz.hu/ovtabor 
  
Lantos Júlia csst. (944.) fıszervezı 
Solymosi Balázs cst. (205.) ovt 

Vizi VK 



A Magyar Cserkészszövetség a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetséggel közösen 
Vízi Vezetıképzı Tábort hirdet. 
 
A jelentkezés feltétele: 
- betöltött 18. életév 
- ırsvezetıi vagy annál magasabb képesítés 
- úszástudás (legalább 200 m; az eszméletvesztéssel járó betegség kizáró tényezı) 
- legalább két évvirág (két éves cserkészmúlt) 
- csapatparancsnoki ajánlás 
 
A tábor helyszíne: Szímı (Felvidék) 
A tábor idıpontja: 2009. augusztus 7-tıl 16-ig 
A tábor költsége: 60 EUR 
A jelentkezés határideje: 2009. március 15. 
 
 Jelentkezési lapot a vizi@cserkesz.hu címen kérhetsz, az elıjelentkezık pedig 
automatikusan megkapják. A jelentkezési lapot elektronikusan kitöltve a fenti címre 
kell majd visszaküldeni. A táborba kinyomtatva, aláírva, lepecsételve, a 
cserkészigazolványoddal, a csapatparancsnoki ajánlással és a legmagasabb 
képesítés igazolásával kiegészítve kell elhozni. 
 
Tárkányi Botond Kobra, vcst. 
X. ker. vízi szakvez 
megbízott kapcsolattartó 

STVK TKP 

A Budai és Pesti Cserkészkerületek közös STVK-jának TKP-ja az éveleji munkanap-
áthelyezés módosítása miatt 2009. április 3-5.  
Köszönjük a megértést. 
  
Solymosi Balázs cst. (205.) 
Turányi Zoltán Richárd cst. (293.) 
kerületi vk-szakvezetık 
  

Egom találkozó - 2009. 

Szeretnél újra találkozni azokkal, akikkel együtt végeztél? 
Szeretnél találkozni az elıttetek végzettekkel? Vagy épp az utánad következıkkel? 
Szeretnél találkozni kiképzıiddel, a mamelukokkal? 
Össze szeretnél hozni egy régen tervezett ırsi találkát? 
Vagy épp össze szeretnéd hozni VK óta az elsı ırsi találkátokat? :) 
 
Gyere el az Egom-találkozóra és tölts pár percet Esztergom népével 2009. febr. 14-
én, a Cserkészbál keretein belül! 
 
Arra gondoltunk, hogy - hagyományteremtı jelleggel, és abban bízva, hogy a Bálon 
úgyis sokatok jelen lesz - megszervezzük az I. Egom-találkát. Ez egy rövid 
találkozási lehetıség lenne mindazoknak, akik valaha is megfordultak Esztergom 



várának falai között. 
 
Gyere el, és KÜLDD TOVÁBB a meghívót többi egomosnak is, hogy minél többen 
találkozhassunk! További információkat emailben küldünk. Ha gyorsan szeretnél 
értesülni a fejleményekrıl, küldj egy levelet a rudanj@gmail.com címre! 
 
Éljen László király! 
Rudan János csst. (25.)  

Vertical koncert 

A Közép-európai Kamarazenekar koncertsorozata új alkalmára szeretette vár minden 
érdeklıdıt. 
Cím:  Fasori református templom 
Idıpont: 2009 február 1-én 19:00 órakor 
Program:  VERTICAL KONCERT- Új egyházi zene szavak nélkül 
Mővészeti vezetı: Szakács Ajtony Csaba 
 
Bıvebbet a zenekarról és a koncertrıl a www.mikamo.info ad 
 
Szakács Gusztáv cst. (93.) 

Jubileumi Árvizi Emléknap Szegeden 

Nagy örömmel tudatom Veletek, hogy 2009-ben ismét megrendezésre kerül az Árvízi 
Emléknap, immáron ötödik alkalommal. Idén az eddigieknél is nagyobb súlya van a 
rendezvénynek, mivel 130 éve történt, hogy Szegedet elöntötte az ár. Remélem 
találkozunk 2009-ben is, március 14.-én, a szegedi Dóm téren. 
Bıvebb információt a honlapunkon (http://www.cserkesz.hu/arvizinap/) találtok, az 
online jelentkezést is itt tudjátok megejteni. 
Kérdés esetén ne habozzatok megkeresni! :) 
 
Sok szeretettel és bizakodással vár mindenkit az idei szervezıgárda:  
az V. Cserkészkerület és a Szeged Belvárosi Plébánia lelkes tagjai. 

Márciusi Emléktúra  

Idén is megrendezzük a már hagyománnyá vált márciusi emléktúránkat, amire 
minden túrázni vágyót nagyon várunk! Hogy senki ne maradjon otthon, minden 
korosztálynak megvan a megfelelı távunk, a megfelelı kihívásokkal: 
12km-es gyalogos - kcs-k és kisgyerekes családok számára 
24km-es gyalogos - kíváló lehetıség, hogy az újoncok kiróbálhassák magukat! 
48km-es gyalogos - kicsit nagyobb falat :-) 
48km-es biciklis - egy könnyed hétvégi "bringázás" 
96km-es biciklis - egy kisebb szombati biciklitúra, inkább edzetteknek. 
 
Ha felkeltettük az érdeklıdésedet, további információkért nézd meg a túra oldalát: 
http://www.cserkesz.hu/937/emlektura/ 
ahova már elég sok dolgot feltöltöttünk: fent vannak az útvonalleírások, így elıre 
megnézheted, hogy melyik táv merre megy, szintidı, szint emelkedés, jelentkezési 



lehetıség,... 
 
Vésd be gyorsan a naptáradba a túra dátumát: 2009. március 14. (szombat) - 
csillaghegyi Hév megálló - '48-as emléktúra! 
És jelentkezz az oldalon, hogy fel tudjuk mérni, hogy kb. hány fıvel számolhatunk! 
A túra nevezési díjja 
- 8 éves kor alatt 200Ft/fı 
- 8-12 éves kor között 300Ft/fı 
- 12 éves kor fölött 400Ft/fı 
amit a helyszínen, induláskor kell fizetni. 
"Cserébe" a célban minden befutónak jár a finom meleg tea és zsíroskenyér a 
megszokott feltéttel, aki szintidın belül érkezik, annak még emléklap és kitőzı is 
dukál! 
Néhány szerencsés még ajándékot is nyerhet! (részletek a célban) 
 
Szóval mégegyszer a legfontosabb infók: 
2009. március 14. reggel csillaghegyi Hév megálló, nevezési díj, jó 
kedv! Pontos idıpont hamarosan az oldalon: 
http://cserkesz.hu/937/emlektura/ 
A program nyílt, terjesszétek baráti, ismerısi körökben is! 
 
Az oldalon fent lévı útvonalleírások, adatok tájékoztató jellegőek, lehet, hogy a túráig 
még változtatunk rajtuk valamelyest, ezért például érdemes az indeulás elıtt még 
egy utolsó pillantást vetni az oldalra. Az útvonalakon nagy változtatást biztos nem 
fogunk végrehajtani, így jó támpontot adnak a túra körvonaláról. 
 
A teljesítménytúra szervezıi 

Pályázatok 

Kedvezményes repülıjegy Glasgow-ba 

Január-februárra van a ryanair.com -on Bp-Glasgow-Bp repjegy illetékkel 20.- 
Ftért. (+csomag + check-in díj) 
 
JM! 
Gergı 
lakatosgergı@gmail.com   

Beszámolók 

A csillagászat nemzetközi éve 

Aminthogy az EU minden esztendıt kijelöl valamilyen évnek (2009 a kreativitásé és 
innovációé), úgy általában az ENSZ is fölhívja a figyelmet valamire, globálisan. 
 
2009 tehát az UNESCO döntése értelmében a csillagászat nemzetközi éve: 
szintén kiválóan kiaknázható cserkészszempontból. 
 



Nemzetközi honlap: 
http://www.astronomy2009.org 
 
Hazai honlap: 
http://www.csillagaszat2009.elte.hu 
 
Magyar Csillagászati Egyesület: 
http://www.mcse.hu 
  
Ennek fényében a 2009.évi Cserkész újságokban a csillagászatról jelennek meg 
cikkek. 

Cserkészparkok 30 

KCST! 
Örömmel számolok be a Cserkészparkok 30 második alkalommal megrendezett 
teljesítménytúrájáról. Az indulásnál 2009.02.07-én 8:30-ig 24 cserkész jelentkezett a 
Közép-európai Cserkészparkban Csobánkán. Ez a tavalyihoz viszonyítva közel 30%-
os növekedés. Különösen értékes azok teljesítménye, akik az elızı éjszakai 
Farkasordító túra után jelentkeztek. 
A tavalyitól kissé eltérı 28,5 km-es távot mindenki sikerrel teljesítette a szintidın 
belül. Az állomásokon igyekeztünk felfrissíteni és erıt adni a túrázóknak.. A Sztrilich 
Pál Cserkészparkba érkezıket a gondnok sütötte fánk és a helyi szüreteléő málnából 
készült lekvár kóstolgatása mellett kifaggattam, hogy mit szólnának, egy évenként 
változó, de a két célpont között viszonylag állandó távolságú útvonaltervhez. A 
válasz egyértelmően pozitív. Most elıttünk a kihívás: új utak kijelölése-amire máris 
két-három változat készen áll. 
Köszönet az állomásvezetıknek, a társszervezı Cserkészparknak és fıleg Reálnak, 
aki az idei szervezést bonyolította. Jövıre megint számítunk rátok, számítsatok ránk. 
Jó munkát! 
Guszti bá 

Házunk tája...  

Cserkészmúzeum 

Kedves Cserkésztestvéreim! 
 
Félelemmel vegyes örömmel tájékoztatlak Titeket, hogy a mai napon Szövetségünk 
Irodájában átvehettem a ,,Vezeték" címő csapatújságot. "A 158. sz. Árpád cs. cs. 
kézirat gyanánt összeállított csapatújsága. A csapat parancsnoka Ormay József cst. 
36-1-394-5916" (Az idézet a címlapról származik.) 
 
Örülök, mert azt látom, hogy Szövetségünkben olyan cserkésztisztek dolgoznak, akik 
nem kímélik saját erejüket és idejüket, hogy a Szövetség ügyeiben lelkiismeretük és 
cserkésztörvényeink szerint tájékozódjanak. Sıt, saját véleményüknek hangot is 
adnak és ezzel párbeszédre szólítják - elsısorban, de nyilván nemcsak - a 
döntéshozókat. Köszönjük, hogy megtalálták a formát, amin keresztül eljuttatják 
hozzánk a javaslataikat. Példaértékő, hogy saját csapatuk mőködtetése, az 



esetleges kerületi elkötelezettségük mellett ilyen mélységben tudnak Szövetségünk 
ügyeiben is felelısséget vállalni. 
Én személyesen jobb megoldásnak látom mégis, ha hatáskörömbe tartozó ügyekben 
személyesen szólíttatom meg. Így még a látszatát is el lehet annak kerülni, hogy a 
javaslatot vagy kritikát megfogalmazó személy csupán saját indokaira van 
figyelemmel, amikor véleményét közli. 
Örömöm ezért nem teljes. A ,,Vezeték" címő csapatújság szerkesztıi egy 
mindegyikünk számára fontos ügyben - a Tömörkény utcai Székház felújítása és 
ennek kapcsán a Cserkészmúzeum átköltöztetése - az ott érdekellentétbe kerülı 
felek közül csupán az egyik fél véleményét közlik. Ezzel azt a látszatot keltik, mintha 
az ügy csupán a Cserkészmúzeum elhelyezésérıl szólna. 
Ha feltételezem, hogy a csapatújság szerkesztıi nem csupán a tárgyalt probléma 
egyik részét szeretnék ideig-óráig rendben tudni, és a Múzeum jelenlegi mőködését, 
a mőködést biztosító Szövetség egyéb problémáitól függetlenül kezelni, továbbá ha 
feltételezem, hogy a fogadalmunkban is vállalt keresztény elkötelezettségüknek a 
krisztusi szeretet gyakorlása révén igyekeznek eleget tenni, ha mindezt feltételezem, 
akkor nem értem, miért nem törekszenek a lehetıség szerinti legteljesebb 
tájékozottság megszerzésére. 
 
A Múzeum ügyét nem lehet a Székház felújításának végre megtalált lehetıségétıl 
elválasztani. A hosszas munkával megtalált bérlık olyan lehetıséget kínálnak 
nekünk, amit nem szabad elszalasztani. A Múzeum ,,szétverésének" vádja - ahogy 
ez a csapatújságban közlésre kerül - minden, józan ész alapján álló elképzelésnek 
ellentmond. (Emellett felháborító, sértı és elszomorító a számomra, de az érzelmi 
tényezı talán tekinthetı másodlagosnak, jelen esetben.) 
 
Kérem, hogy az újságot fenntartással fogadjátok, és mielıtt véleményt alkottok 
lelkismeretetek szerint tájékozódjatok! 
 
Jó munkát! 
Buday Barnabás csst. (16.) 
országos elnök 
  
Megjegyzés: A 158. sz. Árpád CsCs. 2004. évrıl sem, és azóta egyetlen évben sem 
adott be éves jelentést, és nem fizetett tagdíjat. A szabályzatok értelmében ez a 
csapat nem létezik. 
  
  
Kedves Cserkész Közvélemény! 
 
Az elmúlt napok levelezései kapcsán úgy gondolom leírom azt, amit a győjtemény 
költözésével kapcsolatban tudni érdemes.  
Az ez ügyben megjelent levelek, nyilatkozatok kapcsán úgy érzem érdemes néhány 
dolgot rendbe tenni, bár a tárgyalások folynak a megoldáskeresés céljából, úgy 
vélem a nyilvánosság jót tesz az ügynek. 
 
A Cserkészmúzeumnak nevezett szervezeti egység, ami az MCSSZ - mint jogi 
személy fenntartásában áll - négy funkciót egyesít magában:  
a) Levéltár-ami 146 doboznyi anyag, melyet az MCSSZ a Magyar Országos 
Levéltártól kapott meg miután ott mikrofilmre került annak tartalma. Jelenleg ott 



kutatható, mivel a papír anyag állapota nem teszi lehetıvé a helyszíni kutatást. 
Megoldást az OE szerint a  MOL-nál lévı anyag digitalizálása és helyi 
számítógépeken való kutathatóságának biztosítása jelentene. (ennek költsége a 
MOL-al való tárgyalások függvényében 500-800 e Ft egyszeri költség) A levéltárnál 
két kutatóhelyet kellene biztosítani, ennek jelenlegi megoldása nem kielégítı. 
b) Győjteményes anyag- az aktuális állandó vagy idıszakos kiállításokon nem 
szereplı anyag, mely zárható szekrényekben kerül tárolásra és katalógus szerint 
kereshetı. 
c) Kiállítótér- jelenleg kb. 80m2 alapterületen lévı tér, melyben álló és asztalvitrinek, 
tablók találhatóak.  
d) Könyvtár-helyben olvasásra (tehát nem kölcsönkönyvtár) 
 
A Múzeum mőködése: 
A győjtemény vezetıjét az OE nevezi ki és menti fel. 
Mint fenntartó az OE illetve az országos elnök vagy ügyvezetı elnök tehet 
nyilatkozatokat, köthet szerzıdést, vállalhat kötelezettséget. 
 
Körülmények: 
A jelenlegi székház komoly kivitelezési hiányosságok miatt (ez épületdiagnosztikai 
felmérés letölthetı a cserkesz.hu/oib oldalról) szerkezeti felújításra szorul; mely 
várhatóan 10 M Ft körüli összeget igényel. Ezt az MCSSZ által talált bérbevevı elıre 
kifizeti és késıbb lelakja. 
A belsı felújítás költsége ıket terheli, ez nem lelakható a 10 évre kötött bérleti 
szerzıdés ideje alatt. A bérlık a székház földszintjét (itt a múzeum) és I. emeletét 
veszik bérbe. 
A bérlet ideje a felújítás megtörténte után kezdıdik, tehát a felújítás mielıbbi 
elkezdése az MCSSZ elemi érdeke. 
A felújítási munkálatok részlegesen februárban, a teljes épületre kiterjedıen 
márciusban kezdıdnek. Ezért szükséges a múzeum szintjének február végére, 
március elejére történı kiürítése. Az OIB-nek készített elnökségi elıkészítı anyag 
alapján világosan látszik, hogy a múzeum üzemeltetése (beleszámolva a lehetséges 
bérleti díjat, a szintre arányosan elosztott rezsit és karbantartási költséget) évi 4 M Ft. 
Ekkor még nem vettünk irodaszert, nem járultunk hozzá színvonalas kiállítások 
elkészítéséhez és nem támogattunk a gyarapodást sem. Ennyi pénze az MCSSZ-
nek sem idén, sem pedig a következı 3-4 évben várhatóan nem lesz. A 2007-es 
évben a Múzeum 800 személy látogatását regisztrálta.A tavalyi évrıl nem áll 
rendelkezésemre adat. 
 
Az OE a múzeum fenntartását egyrészt annak folytonossága, másrészt a múlttal való 
élı kapcsolat miatt fontosnak tartja. Ez azt is jelenti, hogy nem szorult és most sem 
szorul mások befolyásolására, lobbizására a megtartás terén. 
 
Elhelyezés: 
Ami számunkra döntés kérdés marad, az a győjtemény elhelyezése. Erre jelenleg a 
következı alternatívákat látjuk: 
 
1. A Radnóti utcai pincében történı elhelyezés. (Gödör mellett) Az ingatlan 
bérbevétele két cserkésztestvérünk által vezetett civil szervezettıl. (IÖSZ)  (İk 
hasonló feltételekkel adnák, mint ahogy a ház nekik adja.) A pincerész alapvetı 
felújítása megtörtént, melyet ık fizettek a kivitelezınek. Velük elkezdıdött a 



tájékozódás és a megegyezés elıkészítése. A megegyezés a bérlı és a bérbevevı 
által is elfogadható paraméterek mentén jöhet létre. (bérleti konstrukció, felújítás 
összegének lelakási módja, önrész mértéke, bérleti díj). Ezúton szeretnénk, 
megköszönni a lehetıség felajánlásában nyújtott segítséget Parragh Gábornak és 
Nyfk-nak! 
 
2. Gödöllıi kastélymúzeum által múzeumi körülmények között ingyen felajánlott 
elhelyezés, mely tartalmáról (befogadásra váró anyag, gondozás módja) egyeztetni 
szükséges. Ebben az ügyben Bokody Jóska bára várunk. Ebbe a megoldásban 
vélhetıen a levéltári anyag és a kézikönyvtár elhelyezése nem biztos, hogy 
megoldott lesz. (Ez akár maradhatna a székházban mőködı iroda közelében is). 
 
Megjegyzés: Az idıközben kiderült adatok azt mutatják, hogy Bokody József arról 
tárgyalt a Gödöllıi Kastélymúzeummal, hogy az anyag átvétele fejében a tulajdonjog 
is átszáll a kastélymúzeumra, azaz a Cserkészgyőjtemény teljes anyagát 
odaajándékozná. Ettıl kezdve annak használata, kutatási lehetısége, és kiállítás 
rendezése a Kastélymúzeum igényei szerint alakult volna. Ez a megoldás nem 
vállalható számunkra! 
 
3. Ideiglenes letárolás a pincében (mint utolsó megoldás). 
Ezt megpróbáljuk elkerülni. 
 
Alapvetı érdekünk, hogy olyan hosszú távú elhelyezést találjunk, mely az MCSSZ 
számára a legelınyösebb. Ezért döntésünket az elınyök és hátrányok alapos 
mérlegelése mentén hozzuk meg. A helykeresés kapcsán rendszeresen egyeztetünk 
Mannával és Bokody Jóska 
bával, valamint Katona Tamással és Gedai Istvánnal. 
 
Jóska bával való kapcsolattartás néha nehézkes, bízunk azonban benne 
kölcsönösen együttmőködve meg tudjuk szervezni az elhelyezést és költözést. 
Ehhez mi minden segítséget megadunk. Úgy érzem azon már túljutottunk 
mindannyian, hogy a székházban maradás reális alternatíva legyen a múzeum 
számára. 
 
Az ügyben én nem érzek semmiféle indulatot, a megoldáskeresésben mindenki részt 
vesz. 
Úgy gondolom, hogy nincsenek csillapításra szoruló kedélyek sem, a döntéshozó 
részérıl semmiképpen sem. A megoldáson pedig sokan dolgozunk! 
 
Reméljük összejön! 
A javaslataitokat pedig továbbra is várjuk! 
JM! 
Páter 
dr. Henn Péter csst. (442.) 
országos ügyvzetıelnök 

Külügyi Hírek  

Friss nemzetközi hírek - MAGYAR nyelvő összefoglalóval  



http://www.google.com/reader/shared/17469660025783777635 

JOTA-JOTI 2008: globális jelentés 

Letölthetı a JOTA-JOTI 2008 egész világra kiterjedı jelentése (PDF, 7 MB): 
http://www.scout.org/en/content/download/14462/127089/file/wjr08.pdf 
 
 
 
 
 
Jó munkát! 
 
Budapest, 2009. február 9., 

Az Országos Elnökség nevében 
Solymosi Balázs cst.    
országos vezetıtiszt     

 
 
 
--  
Kiadja a Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége 
http://www.cserkesz.hu/eln 
okseg/ 
 


